
H23.3.4改定

R6.7.16改定

H19.6.21作成

H27.6.25改定
R5.9.25改定

機種ｺｰﾄﾞ：02266
R6.11.22改定

●この中のイラストは簡略化したものを使用しています。また、記載内容は

予告なく変更することがあります。

●弊社製品の整備には、必ず「弊社純正部品」をご使用ください。

類似品を使用されますと破損や故障などの原因となります。

●本体価格に消費税は含まれておりません。

パーツリスト

4
3
2
1



 FIG.1 ﾌﾚｰﾑｸﾞﾙｰﾌﾟ



立替運賃
部　品　名　称 使用数 改定 仕　様 分類ｺｰﾄﾞ

12 152 001 01 ﾌﾚｰﾑ 1 54,000 円 54,000 円 B 旧 互換性あり

ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(A)ｸﾞﾙｰﾌﾟ 1 －

ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(B)ｸﾞﾙｰﾌﾟ 1 －

10 111 087 M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 90 円 180 円 M8X20 A

10 130 082 22 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 2 30 円 60 円 M8用 A

10 120 089 M1 六角ﾅｯﾄ 2 30 円 60 円 M8 A

10 111 085 M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 110 円 220 円 M8X16 A

10 130 082 22 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 2 30 円 60 円 M8用 A

10 120 089 M1 六角ﾅｯﾄ 2 30 円 60 円 M8 A

12 382 111 01 ﾊﾞﾝﾄﾞCP 1 2,640 円 2,640 円 FIG.13番含む A

10 111 067 M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 60 円 60 円 M6X20 A

10 120 068 21 六角ﾅｯﾄ 1 30 円 30 円 M6 A

Sｶﾝ FIG.10番とｾｯﾄ ﾕﾆｸﾛ A

12 382 106 01 ｺﾞﾑﾊﾟｯﾄ 4 330 円 1,320 円 A

10 134 eeA 82 樹脂ﾜｯｼｬｰ 2 1,560 円 3,120 円 M20用 A

10 147 J30 21 割ﾋﾟﾝ 2 40 円 80 円 φ4X30 A

10 120 089 M1 六角ﾅｯﾄ 6 30 円 180 円 M8 A

10 130 082 22 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 6 30 円 180 円 M8用 A

10 111 085 M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 6 110 円 660 円 M8X16 A

ｱｳﾄﾘｶﾞｰ(右)Assy 1 41,990 円 41,990 円 FIG20-1-1･24･25-1～28・62～64 A

ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(右)Assy 1 30,220 円 30,220 円 FIG20-1～23-1 A

12 382 103 01 ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(右) 1 26,400 円 26,400 円 A 旧 互換性あり

ｱｳﾄﾘｶﾞｰ(左)Assy 1 41,990 円 41,990 円 FIG20-2-1･24・25-1～28･62～64 A

ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(左)Assy 1 30,220 円 30,220 円 FIG20-2～23-1 A

12 382 102 01 ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(左) 1 26,400 円 26,400 円 A

12 382 202 01 ﾚﾍﾞﾘﾝｸﾞﾎﾞﾙﾄ 2 2,880 円 5,760 円 A

10 120 10A L1 六角ﾅｯﾄ3種 2 40 円 80 円 M10 A

12 992 003 01 受座-a 2 900 円 1,800 円 φ40 A 新 FIG1-23部品互換あり

12 382 104 01 ｱｳﾄﾘｶﾞｰﾌﾞﾗｹｯﾄ (左)(右） 2 8,100 円 16,200 円 A 新 旧部品と互換あり

12 153 001 11 ﾛｯｸﾋﾟﾝ(E)CP 2 2,990 円 5,980 円
握り付属､FIG62～64とｾｯﾄで旧
ﾊﾟｰﾂの25と互換性有り

A

10 111 087 M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 4 90 円 360 円 M8X20 A

10 130 082 22 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 4 30 円 120 円 M8用 A

10 120 089 M1 六角ﾅｯﾄ 4 30 円 120 円 M8 A

-1 12 184 104 01 安定器 (50Hz) 1 31,600 円 31,600 円 H4TC1A51 A

-2 12 184 114 01 安定器 (60Hz) 1 31,600 円 31,600 円 H4TC1B51 A

10 120 10A M1 六角ﾅｯﾄ 2 30 円 60 円 M10 A

10 134 NV5 32 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 2 40 円 80 円 M10用 A

12 224 012 01 ﾗﾝﾌﾟ 1 23,900 円 23,900 円 MF400LSH/U A

12 224 001 01 ﾘﾌﾚｸﾀｰ 1 27,800 円 27,800 円 H373D用 A

10 134 Zc9 32 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 1 90 円 90 円 M16用 A

10 130 162 21 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 80 円 80 円 M16用 A

10 111 16A M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 340 円 340 円 M16X30 A

12 154 001 01 引掛けｺﾈｸﾀｰﾎﾞﾃﾞｨｰ 1 8,200 円 8,200 円 ｹｰﾌﾞﾙ、端子付 A

ﾀｲﾔAssy 2 6,450 円 12,900 円 FIG48･15･16 A

12 152 010 01 ﾀｲﾔ 2 製造中止により販売不可 A

12 152 010 11 ﾀｲﾔ 2 4,850 円 9,700 円 ENS 200ｘ50（20） A

12 154 002 01 L型防水ﾌﾟﾗｸﾞ 1 3,240 円 3,240 円 ｹｰﾌﾞﾙ一体成形、端子付 A

12 154 003 01 ﾜｲﾔﾘﾝｸﾞﾎﾞｯｸｽ 1 1,680 円 1,680 円 A

12 154 004 01 接地2P引掛ｺﾞﾑﾌﾟﾗｸﾞ 1 3,360 円 3,360 円 MH2589 ｹｰﾌﾞﾙ、端子付 A

55 -1 11 143 103 20 引掛けｺﾞﾑﾌﾟﾗｸﾞ 1 3,360 円 3,360 円 MH2589 A

12 224 002 01 ﾗｲﾃｨﾝｸﾞﾕﾆｯﾄ 1 40,800 円 40,800 円 H373D (FIG.43含む) A

10 130 102 21 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 2 20 円 40 円 M10用 A

12 153 016 01 圧縮ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ) 2 330 円 660 円 A

10 134 KQ5 91 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 2 30 円 60 円 M8用 A

10 147 S15 21 割ﾋﾟﾝ 2 20 円 40 円 φ3X15 A

-1 12 224 601 01 ﾗﾍﾞﾙ表示(100V/50HZ） 1 290 円 290 円 A

-2 12 224 602 01 ﾗﾍﾞﾙ表示(100V/60HZ） 1 290 円 290 円 A

71 ﾗﾍﾞﾙPSE 1 部品出荷不可 A

72 銘板（製造番号） 1 部品出荷不可 A

12 224 312 01 ﾗﾍﾞﾙ警告（取扱説明書） 1 600 円 600 円 A

10 108 A8F E1 十字穴付ﾀｯﾋﾟﾝﾅﾍﾞﾈｼﾞ 2 30 円 60 円 φ4X8 A

12 404 105 01 ｹｰﾌﾞﾙｸﾗﾝﾌﾟ 1 740 円 740 円 OA-W1611 A

12 387 101 01 ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙCP 1 2,810 円 2,810 円 A

旧 互換性あり

旧部品と互換あり

旧部品と互換あり

旧 互換性あり

FIG1-1-44-1～46-1・
FIG2-200-39-1部品とｾｯ
ﾄで互換性あり

旧

新

新

旧 互換性あり

変更前→旧・変更後→新
旧部品と交換する場合
の互換

　YL-1i　パーツリスト
　FIG.1-1　ﾌﾚｰﾑｸﾞﾙｰﾌﾟ

旧 互換性あり

19

標準単価 1台分標準価格パーツコード

1

1-100

1-200

3

4

FIG.

5

64

70

73

74

75

63

60

62

57

47

31

32

21

22

33

23-1

24

25-1

26

27

28

48

48

51

55

6

7

8

10

11

12

13

14

15

16

17

18

42

43

44-1

45-1

46-1

54

48-0

20-1-1-2

20-1-1

20-1

20-2-1-2

20-2-1

20-2

1

1

4

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2



 FIG.1-100 　ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(A)　ｸﾞﾙｰﾌﾟ

（旧）ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ（A）



立替運賃

部　品　名　称 使用数 改定 仕　様 分類ｺｰﾄﾞ

ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ（A)-aAssy 1 50,350 円 50,350 円 FIG2-1,77～88 A 新
FIG2-1,77～88ｾｯﾄで互換性あ
り

12 152 002 01 ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ（A） 1 18,000 円 18,000 円 手動ﾛｯｸ仕様(旧) A 旧 互換性なし

12 992 005 01 ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(A)-a 1 34,800 円 34,800 円 ｵｰﾄﾛｯｸ仕様 A 新 FIG77～88ｾｯﾄで互換性あり

12 382 203 11 ﾛｯｸﾋﾟﾝ（A)　CP 1 1,410 円 1,410 円
Wﾘﾝｸﾞ、ﾁｪｰﾝ、Rﾋﾟﾝ、ﾋﾞｽ、
ﾜｯｼｬｰ付属

A 旧 互換性なし

12 822 002 01 ｵｰﾄﾛｯｸﾊﾞｰCP 1 10,500 円 10,500 円 樹脂部品付 A

10 134 NS3 81 樹脂ﾜｯｼｬｰ 2 40 円 80 円 CC-0818-10 A

10 134 KQ5 91 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 2 30 円 60 円 M8用 A

10 111 08D M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 220 円 220 円 M8X45 A

10 121 089 21 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ 1 80 円 80 円 M8 A

12 992 008 01 ﾛｯｸﾚﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 560 円 560 円 A

10 134 GK3 32 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 2 30 円 60 円 M6用 A

10 111 06D q1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 110 円 110 円 M6X45 A

10 121 068 21 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ 1 40 円 40 円 M6 A

12 992 010 01 引き金具 1 3,280 円 3,280 円 A

12 992 011 01 圧縮ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 560 円 560 円 サミニ11-1521 A

12 633 003 01 握り玉 1 円 円 M6赤　φ25　PBA6-25-R A

85

　FIG.１-100　ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(A)　ｸﾞﾙｰﾌﾟ　
パーツコード

　YL-1i　パーツリスト

81

82

83

84

標準単価 1台分標準価格FIG.

2-1-0

2

2-1

9

77

78

79

80

86

87

88

変更前→旧・変更後→新

↓ 旧部品と交換する場合の互換

FIG2-1,77～88ｾｯﾄで互換性あ
り

新

2

4

2

2



 FIG.1-200 　ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ（B)　ｸﾞﾙｰﾌﾟ



立替運賃
部　品　名　称 使用数 改定 仕　様 分類ｺｰﾄﾞ

12 153 003 01 ﾛｯｸﾋﾟﾝ(F)CP 1 2,990 円 2,990 円 握り付属 A 旧 互換性あり

12 153 004 11 ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(B)-a 1 44,400 円 44,400 円
FIG29-1,36-01,66
～69,76ｾｯﾄでFIG1-
30と互換有り

A 新
FIG29-1,36-01,66～69,76ｾｯﾄで
FIG30と互換有り

12 383 202 01 ﾄﾞﾗｲﾌﾞｯｼｭ 2 720 円 1,440 円 A 新 互換性あり

12 153 006 01 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 7,000 円 7,000 円 A 旧 互換性あり

ﾎﾟｰﾙ-aAssy 1 80,990 円 80,990 円
FIG36-01･39-1-0･
56-1･91～93

A 新 Assyで互換あり

ﾎﾟｰﾙ1-aAssy 1 55,270 円 55,270 円
FIG34･36-1～38･
59,90

A 新
FIG56-1･91～93とｾｯﾄで互換あ
り

12 153 007 11 ﾎﾟｰﾙ(1)-ａ 1 52,000 円 52,000 円 FIG1-36と互換あり A 新 FIG56-1とｾｯﾄで互換あり

12 293 012 01 ｸﾞﾘｯﾌﾟ(B) 1 880 円 880 円 ＯＧＫ　５６－２７ A

10 117 019 g1 ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ 1 440 円 440 円 M10X25 A

ﾎﾟｰﾙ2-aAssy 1 20,010 円 20,010 円 FIG39-1、40-1 A 新 Assyで互換あり

12 383 104 11 ﾎﾟｰﾙ(2)-a 1 18,000 円 18,000 円

FIG39-1･44-1～46-
1のｾｯﾄは
FIG39･44～46のｾｯﾄ
と互換あり

A 新
FIG39-1･44-1～46-1のｾｯﾄで互
換であり

12 383 106 ｸｯｼｮﾝｺﾞﾑCP 1 2,010 円 2,010 円
FIG№41とｾｯﾄ・組
付け要領書付属

A

平行ﾋﾟﾝ 1 FIG40-1に含む A

12 382 201 01 ﾋﾟﾝ 1 410 円 410 円 A

10 147 S15 21 割ﾋﾟﾝ 2 20 円 40 円 Φ3X15 A

10 111 10B M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 150 円 150 円 M10X35 A

10 120 10A M1 六角ﾅｯﾄ 1 30 円 30 円 M10 A

12 993 002 01 ﾎﾞｰﾙﾛｯｸﾋﾟﾝ 1 5,680 円 5,680 円 A 新 FIG39-1とｾｯﾄで互換あり

12 153 015 11 ﾎﾞｽ-a 2 810 円 1,620 円
FIG49･65-1のｾｯﾄで
FIG58と互換有り

A

12 404 311 10 ﾗﾍﾞﾙ警告(ﾎﾟｰﾙ落下) 1 390 円 390 円 A

12 153 022 01 樹脂ﾜｯｼｬｰ 2 590 円 1,180 円 A 新 旧部品と互換あり

12 153 018 01 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ(ﾛｯｸﾋﾟﾝ(F)) 1 1,760 円 1,760 円 A

12 153 019 01 ｽﾍﾟｰｻｰ 1 1,250 円 1,250 円 A

10 130 051 21 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 20 円 20 円 M5用 A

10 112 05A n1 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ 1 60 円 60 円 M5X30 A

10 134 EE3 32 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 1 30 円 30 円 M5用 A

11 153 302 20 ｷｬｯﾌﾟ 2 210 円 420 円 19㎜ A

12 994 001 01 ﾗﾍﾞﾙ注意（手を触れない） 1 120 円 120 円 A 新 旧部品と互換あり

10 10E 19F g1 座金組込ﾐ十字穴付ｷ小ﾈｼﾞ 1 30 円 30 円 M4X8 A 新 旧部品と互換あり

ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 FIG91に付属 A

ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 1 FIG91に付属 A

36-01

互換性あり

68

69

76

89

90

91

92

93
旧

67

旧

36-1

37

38

39-1-0

39-1

40-1

41

49

50

52

53

56-1

58-1

59

65-1

66

　YL-1i　パーツリスト

互換性あり

変更前→旧・変更後→新

↓ 旧部品と交換する場合の互換
　FIG.1-200　ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(B)ｸﾞﾙｰﾌﾟ
FIG.

29-1

標準単価 1台分標準価格

30-1

34

35

36-01-1

パーツコード

互換性あり

旧 互換性あり

旧 互換性あり

旧

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1



 FIG.1 旧ﾌﾚｰﾑｸﾞﾙｰﾌﾟ　



立替運賃
部　品　名　称 使用数 改定 仕　様 分類ｺｰﾄﾞ

ｱｳﾄﾘｶﾞｰ(右)Assy 1 40,440 円 40,440 円 FIG20-1-0・24～28,61 A

ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(右)Assy 1 29,560 円 29,560 円 FIG20-1・21～23 A

12 382 103 01 ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(右) 1 26,400 円 26,400 円 A

ｱｳﾄﾘｶﾞｰ(左)Assy 1 40,440 円 40,440 円 FIG20-2-0･24～28,61 A

ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(左)Assy 1 29,560 円 29,560 円 FIG20-2・21～23 A

12 382 102 01 ｱｳﾄﾘｶﾞｰｱｰﾑ(左) 1 26,400 円 26,400 円 A

12 382 202 01 ﾚﾍﾞﾘﾝｸﾞﾎﾞﾙﾄ 2 2,880 円 5,760 円 A

10 120 10A L1 六角ﾅｯﾄ3種 2 40 円 80 円 M10 A

12 382 112 01 受座 2 240 円 480 円 φ28 A 旧 FIG1-1-23-1部品と互換あり

12 382 104 01 ｱｳﾄﾘｶﾞｰﾌﾞﾗｹｯﾄ(右・左) 2 8,100 円 16,200 円 A 旧 互換性あり

12 382 206 11 ﾛｯｸﾋﾟﾝ(B)CP 2 1,920 円 3,840 円 Wﾘﾝｸﾞ､ﾁｪｰﾝ､Rﾋﾟﾝ付属 A 旧
FIG1-1-25-1・62～64とｾｯﾄで互
換あり

10 111 087 M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 4 90 円 360 円 M8X20 A

10 130 082 22 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 4 30 円 120 円 M8用 A

10 120 089 M1 六角ﾅｯﾄ 4 30 円 120 円 M8 A

12 382 204 11 ﾛｯｸﾋﾟﾝ(C)CP 1 1,320 円 1,320 円 Wﾘﾝｸﾞ､ﾁｪｰﾝ、Rﾋﾟﾝ付属 A

12 153 004 11 ｽﾀﾝﾄﾞﾌﾚｰﾑ(B) 1 FIG.1-200-30-1を出荷 A

12 383 202 01 ﾄﾞﾗｲﾌﾞｯｼｭ 2 720 円 1,440 円 A

12 153 006 01 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 7,000 円 7,000 円 A

12 153 007 01 ﾎﾟｰﾙ(1) 1 FIG.1-200-36-1を出荷 A 旧 FIG1-200-36-1と互換あり

12 293 012 01 ｸﾞﾘｯﾌﾟ(B) 1 880 円 880 円 ＯＧＫ　５６－２７ A 旧

10 117 019 g1 ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ 1 440 円 440 円 M10X25 A 旧

12 383 104 11 ﾎﾟｰﾙ(2) 1 18,000 円 18,000 円 A 旧
FIG1-44-1～46-1とｾｯﾄで互換あ
り

12 A83 012 01 ｸｯｼｮﾝｺﾞﾑ 1 1,010 円 1,010 円 FIG№41とｾｯﾄ・組付け要領書付属 A

平行ﾋﾟﾝ 1 A

10 134 Zc9 32 ﾌﾟﾚｰﾄﾜｯｼｬｰ 1 90 円 90 円 φ10.5Xφ32Xt3.2 A

10 130 102 21 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 20 円 20 円 M10用 A

10 111 109 s1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 150 円 150 円 M10X25 A

12 382 201 01 ﾋﾟﾝ 1 410 円 410 円 A

10 147 S15 21 割ﾋﾟﾝ 2 20 円 40 円 φ3x15 A

10 111 10B M1 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 150 円 150 円 M10X35 A

10 120 10A M1 六角ﾅｯﾄ 1 30 円 30 円 M10 A

12 382 205 11 ﾛｯｸﾋﾟﾝ(D)CP 1 780 円 780 円 Wﾘﾝｸﾞ､ﾁｪｰﾝ､Rﾋﾟﾝ､ﾋﾟﾝ付属 A 旧
FIG1-200-56-1・91～93・39-1と
ｾｯﾄで互換あり

12 153 015 01 ﾎﾞｽ 2 FIG.1-200-58-1を出荷 A 旧
FIG1-200-49・58-1・65-1とｾｯﾄ
で互換あり

12 404 311 10 ﾗﾍﾞﾙ警告(ﾎﾟｰﾙ落下) 1 390 円 390 円 A 旧 互換性あり

12 153 020 01 ﾋﾟﾝ 2 560 円 1,120 円 A 旧
FIG1-1-25-1・62～64とｾｯﾄで互
換あり

　YL-1i　パーツリスト

24

20-1-0-1

23

25

26

34

50

36

37

変更前→旧・変更後→新
　FIG.1　旧ﾌﾚｰﾑｸﾞﾙｰﾌﾟ

↓ 旧部品と交換する場合の互換
FIG. パーツコード 標準単価 1台分標準価格

旧 互換性あり

20-1-0

20-1

20-2-0-1

20-2-0

20-2

21

22

旧 互換性あり27

28

29

旧
FIG1-200-29-1・66～69・76・
30-1・36-01とｾｯﾄで互換あり

30

旧 互換性あり
35

互換性あり
38

39

40

旧 互換性あり

41

44

45

46

49

52

53

56

58

59

61

1

1

4

1



(価格：1個口)
部品出荷
分類ｺｰﾄﾞ

北海道 東北 関東信越 中部北陸 関西 中国 四国 九州 沖縄

A 1,000 800 800 900 1,000 1,300 1,300 1,400 2,000

B 2,000 1,600 1,600 1,800 2,000 2,600 2,600 2,800 4,000

C 3,000 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000 6,000

D 8,000 4,000 6,000 7,000 8,000 9,000 9,000 10,000

北海道 青森県 茨城県 静岡県 大阪府 岡山県 香川県 福岡県 沖縄県

岩手県 栃木県 愛知県 京都府 広島県 徳島県 長崎県

宮城県 群馬県 岐阜県 滋賀県 山口県 愛媛県 大分県

福島県 埼玉県 三重県 奈良県 鳥取県 高知県 佐賀県

秋田県 千葉県 富山県 和歌山県 島根県 熊本県

山梨県 石川県 兵庫県 鹿児島県

東京都 福井県 宮崎県

神奈川県

長野県

新潟県

※ 離島への出荷の場合別途見積りを宜しくお願い致します。

※ 注文部品点数が多く、特に組付け部品などの場合、価格分類ｺｰﾄﾞがA～Dの間で

変更になる場合があります。

※ 注文部品点数が増えても１個口で発送できる場合は上記の価格です。部品の大きさや重さなどで、

複数部品注文時に個口が増える場合がある為、ご了承下さい。

（その場合は上記価格X個口数になります。)


